



确保完成落实“收支两条线”规定工作

我市召开有关会议作出部署

本报讯 8月31日，全市落实“收支两条线”规定工作会议召开，主要是传达贯彻全省落实“收支两条线”规定工作会议精神，研究部署我市下一步落实“收支两条线”规定工作。

徐德温在讲话中要求各级各有关部门要进一步统一思想，提高认识，自觉地落实好“收支两条线”的有关规定。

(记者 鹿美荣)

选准项目 健全网络 加强培训

利津县“科技兴农”农业兴

利津讯 7月刚过，利津县传出喜讯：全县芦笋种植面积发展到3.5万亩，一举成为全省最大的芦笋生产基地。

近年来，利津县委、县政府认识到“农业要发展，关键靠科技”，制定并实施了一系列卓有成效的“科技兴农”战略。

一是实施项目带动战略，加强科技攻关。先后安排了21项市级科研项目，实施了9项省市级攻关项目。

推广力度。实行定编、定员、定性，健全了乡镇农技推广站，形成了以乡级科技推广站为龙头、县乡村三级相配套、个体联合体为补充的科技推广网络。

二是大力加强科技网络建设，加大高新技术推广力度。实行定编、定员、定性，健全了乡镇农技推广站。

(徐兆鹏 摄)

85亿元的教训

郭兴建

据报载，云南省治理滇池污染，原本想拿出30亿元就能还清滇池的秀美容颜。结果30亿元投进去却“打了个漂”。

85亿元对于一个经济不算发达的省来讲，是一个非常巨大的数目。

污染容易治污难。那种认为先污染后治理的认识是短视的、极为有害的。

(闫霞)



本报讯 近日，东营团市委结合全市农业产业化发展的实际，在经过充分调研论证的基础上，决定在全市农村青年中组织实施“团办产业”工程。

县为龙头 乡为重点 村为基础 团市委在农村青年中实施“团办产业”工程

该工程计划从1999年起，利用3年的时间，通过全市各级团组织共同努力，采取科学制订规划、建立团办产业服务网络、创办青年科技示范基地、发展青年股份合作体和专业合作社、培育完善市场体系等措施。

县为龙头，乡为重点，村为基础，团市委在农村青年中实施“团办产业”工程。通过实施“团办产业”工程，为农村青年提供技术、资金、信息等方面的支持。

(孟春香 景以强)

史口镇建立干部个人廉政档案

本报讯 近日，东营区史口镇建立了镇村两级领导干部个人廉政档案。

陈官乡村组织建设实现5个100%

广饶讯 陈官乡不断加强乡村组织建设，促进了村务公开和民主管理工作。

市市政局驻村干部为村民排忧解难

本报讯 7月下旬，利津县有名的养鱼专业村——裕后村的40多个鱼池所养的池鱼出现疾病。

东营区及市农场系统会计人员培训工作结束

本报讯 自7月12日至8月27日，东营区财政局组织全区11080名会计人员参加了继续教育培训。

光明与文明的交响

岁月如歌。东营电业局从1990年5月成立起，便与黄河三角洲的开发建设紧紧地连在了一起。

一份份沉甸甸的荣誉浓缩了东营电业局气势如虹的辉煌，也蕴蓄了近400名东营电业人锲而不舍的奋斗和拼搏。

电力是国民经济发展的先行官，为进一步完善电网结构，提高电网安全运行的可靠性和稳定性。

针对供电行业是社会公益性事业的实际，东营电业局不断加强企业内质外形建设，全方位、全天候、全过程地搞好电力优质服务。

需要，仲裁成为国际社会所普遍承认的解决国际商事争议的一种常用方法。

1993年在对经济合同法进行修改时也确认了仲裁裁决一裁终局制度。

19世纪末20世纪初，由于商品经济和国际贸易发展的

炮战英豪显神威 记金日成奖章获得者高文兰 望着那两枚闪闪发光的金日成奖章，我们再一次向高文兰老人投去崇敬的目光。

大力实施“良种工程” 本报讯 近年来，东营区六户镇依靠科技发展农业，加大科技投入，强化措施管理，发展科技高效型农业。

是消费者的保护神 “12315” 主导产业和主导产品，建立市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的产供销、种养加、贸工农一体化的“龙”型生产经营体系。

丁庄中心卫生院 开展送医下村活动 广饶讯 为了方便偏远村庄的群众就医，最近，广饶县丁庄中心卫生院，开展了送医下村活动。

光明与文明的交响 东营电业局双文明建设纪实 时检查、同时考核的“四同时”，使精神文明建设同生产经营工作同样做到了“责任、压力、操作、监督”到位。

《仲裁法》与仲裁知识问答 1. 什么是仲裁？ 答：仲裁，亦称“公断”，其含义为争议双方当事人自愿在争议发生前或争议发生后达成协议，自愿将他们之间的争议交给双方同意的第三者进行裁决。

可洗羊绒织品的洗衣机 羊绒织品的特点是易脱毛、产生静电、机洗时易造成损伤、缩水、变形，因此成为机洗的一大难题。

执著 最 是 奉献 情

——记垦利职业中专党支部书记管学彦

在垦利县建林乡一提起垦利职业中专党支部书记、副校长管学彦，乡亲们都会佩服地竖起大拇指：“老管可真是个好人！”

陈官乡教育团委成立 “济贫助学爱心基金会”

在新学年即将开始之际，广饶县陈官乡教育团委成立了“济贫助学爱心基金会”，发动全乡中、小学生，利用暑假期间收集废旧物品，统一交“基金会”变卖后，所筹款项，用来帮助那些品学兼优、家境困难的学生。

王秀国向渔民小学捐款献书赠微机

新的学年到来之际，东营区商业街党支部副书记、校外辅导员、个体照相店主王秀国又一次来到地处莱州湾畔的海上渔民小学，将一台“586”型微机赠送给了学校。

浅谈对幼儿观察力的培养

王玉丽

古今中外，凡智力超众的人其观察力都是比较强的，观察是一个人成才的首要因素，同时，也是最基本的因素之一，对幼儿来说，他们的许多知识是靠观察得到的，那么，如何才能使幼儿具备敏锐的观察力呢？

首先，要培养幼儿丰富的生活经验，丰富的生活经验会为幼儿提供观察的第一要素。其次，要培养幼儿观察事物的兴趣和爱好。强烈的观察兴趣及由此引起的爱好是发展幼儿观察力的关键。

总之，幼儿的观察力是在实践中得到锻炼和发展的，幼儿的生活经验和知识的积累、求知欲的旺盛、兴趣爱好、好奇心等等，都会成为培养、发展幼儿观察力的有利条件。

假期教师“充电”忙 千名学员进课堂

今年暑假期间，市教育中心特请中央教科所及北京市的全国著名专家就课堂教改专题讲学，举办了“全市骨干教师课堂教学改革培训班”，来自市直、各县区（场）的教研骨干、教学能手和教研研究人员近二千人参加了培训。

形式多样、组织有序，收到了良好的效果。三天的时间，专家共作报告十场，点评精品课六节。在由中央教科所科研处华国栋处长主讲的专题报告“关于培养学生的创新意识和创新能力”中，能容纳二千人的市实验中学大礼堂座无虚席，掌声此起彼伏。



刊头摄影 徐兆鹏 责任编辑 杨荣寅

坚持教研结合 探索幼教新路

天津市实验幼儿园在抓好日常教学与管理的基础上，积极探索幼教新路，精心钻研幼教理论，连续承担了国家教委“九五”重点课题《儿童道德启蒙教育实验研究》和《幼儿园教学理论与实践》两项实验课题。

引导幼儿动手操作智能学具组合系列，以手、眼、脑并用，教、学、玩合一方式展开教学活动过程，有序地培养幼儿的观察能力、思维能力、空间能力、口语表达能力和动手操作能力。



（刘文忠 摄）

桃李园

史口镇三年 为学生减轻 负担三十万元

东营区史口镇把规范学校收费行为作为重点，常抓不懈。三年来，共为学生减少收费30多万元。该镇根据市、区教委明确收费项目和标准，对超出规定书目的用书，特别是强行摊派学生自购的学习用品和非教学内容书籍一律清退。

要注意提高 学生思维能力

在教学过程中，我们经常会遇到这种情况：某个学生某学科学的不好，又非常想扭转这种局面，就一遍一遍地反复学，可都不见明显效果。怎样克服这种现象，提高学习效果呢？笔者认为，教师和家长必须要懂点思维艺术，善于诱导学生重视思维是个行之有效的好方法。

在爱的绿荫下

她叫刘贝，性格内向，文静腼腆，是垦利县下镇中学初三·一班一名品学兼优的好学生。但在这贫脊的盐碱地上，母亲的劳动成果实在难以支付她们姐妹的生活和学习费用。

以前，刘贝总为母亲替她姐妹俩凑集学费担忧，为此她上课不能认真听讲，不能安心做作业，但自从爱的阳光洒下之后，解除了她的后顾之忧，不必再为学习担心的她可以和别的同学一样安心上课，认真听讲。

Advertisement for '桃李园' (The Garden of Peach and Plum) featuring photos and names of children, such as 张盼盼, 李莉, 程淑贞, etc.

献给所有关心失学儿童的人们：你为小苗浇上泉水，为了鲜花早日盛开，待到满园飘起芳香，花儿会记住你的关怀！

# 江泽民与厄瓜多尔总统会谈

据新华社北京8月30日电 (记者 车玉明) 国家主席江泽民今天下午同厄瓜多尔总统哈米尔·马瓦德在人民大会堂举行了会谈。双方就双边关系和共同关心的国际和地区问题交换了意见。

# 江泽民会见澳大利亚《澳人报》总编

新华社北京8月30日电 国家主席江泽民今天下午在人民大会堂会见了澳大利亚《澳人报》总编阿姆斯特朗，并接受了他的书面采访。

## 标题新闻

- 国家主席江泽民分别签署第20、21、22号主席令，公布个人独资企业法、招标投标法、全国人大常委会关于修改个人所得税法的决定

# 九届全国人大常委会第十一次会议闭幕

李鹏委员长发表讲话

据新华社北京8月30日电 (记者 王织 王雷鸣) 九届全国人大常委会第十一次会议圆满完成各项议程后，今天下午在人民大会堂闭幕。

## 储蓄存款利息所得将征收个人所得税

据新华社北京8月30日电 (记者 王雷鸣) 财政部部长项怀诚在向九届全国人大常委会第十一次会议作关于增发国债用于增加固定资产投资和今年中央预算调整方案草案的说明时，为了扩大国内需求，加快结构调整步伐，拉动经济

## 项怀诚说增发600亿国债不仅必要而且可行

增长，促进国民经济的持续快速发展，国务院确定，拟由财政部在今年内定向增发600亿元长期国债，用于增加固定资产投资，需要做出预算调整。

# 聘用制度将是今后多数事业单位的基本用人制度

据新华社天津8月30日电 (记者 刘庆禄) 人事部副部长宋德福今天在此间召开的全国专业技术人员暨事业单位人事制度改革工作会议上提出，我国将积极稳妥地深化事业单位人事制度改革，聘用制度将是今后多数事业单位的一项基本用人制度。

## 熟吃蔬菜抗癌效果好

新华社北京8月30日电据《青年参考》报道：蔬菜对人体健康有好处，而且熟吃蔬菜比生吃蔬菜对预防心脏病和癌症的效果更佳。

## 超重者易得食道癌

新华社北京8月30日电据《青年参考》报道：一项新研究的结果表明，体重超标与食道癌危险增大有密切关系。食道癌是发达国家的一种相对比较罕见的癌症，但是其发病率正与日俱增。

## 验头发可查癌症

新华社北京8月30日电据《新民晚报》报道：澳大利亚新南威尔士大学的科学家维克·詹姆斯和他领导的科研小组发表报告说，乳腺癌患者的头发的分子结构不同于健康妇女的头发。

# 席世国被判处无期徒刑

据新华社海口8月30日电 (记者 王织) 海南省高级人民法院今天对海南席世国窃密案作出终审判决。席世国被判处有期徒刑无期徒刑，剥夺政治权利终身。

## 挂失

垦利县胜坨乡工农建安公司丢失鲁E/31104号解放车附加费，证号为1510864991。

## 东营电大开放教育试点招生简章

- 一、新生注册方式：免试入学，直接注册编班学习。
- 二、招生专业与计划：1、本科：法律专业，45人；2、专科：①水利水电专业，100人；②教育管理专业，150人。

# 为糖尿病患者举行大型专家义诊咨询活动

糖尿病不再是终身疾病 新一代高效修复胰岛细胞良药——古辰州牌元亨胰岛素制剂

元亨胰岛素制剂是纯天然中药制剂，专治糖尿病，临床应用效果确切。

# 皮肤病治疗最新方案

美国辉瑞公司提供基因原药 “血毒清”是卫生部新药临床中心——西安医科大学承担的“八五科技攻关”项目。

寻人启事 寻人启事 寻人启事

东营市家具公司破产清算组公告

招生启事